

Семинар «Педагогика сотрудничества»

Автор: Кубякова Наталья Александровна, воспитатель

1	<p>Добрый день, уважаемые коллеги! Меня зовут Наталья Александровна. Вашему вниманию хотела бы представить свой опыт работы по использованию технологии «Педагогика сотрудничества».</p> <p>На сегодняшний день существует проблема, отсутствие нужного взаимодействия между детьми, родителями и педагогами. Технология появилась не сегодня, ей занимались еще в 20 веке такие выдающиеся педагоги как: советский публицист и педагог Симон Львович Соловейчик, Шалва Александрович Амонашвили, Виктор Федорович Шаталов, Софья Николаевна Лысенкова.</p>
2	<p>Педагогика сотрудничества - это система методов и приёмов воспитания и обучения на принципах гуманизма и творческого подхода к развитию личности, это отношение к правильному воспитанию и творческому взаимодействию взрослого и ребёнка.</p>
3	<p>В своей практике я использовала разнообразные методы и формы работы по технологии «Педагогика сотрудничества», с некоторыми из них я вас сегодня познакомлю</p> <p>Работая с детьми старшего дошкольного возраста, мы совместно решили открыть Центр «Кулинарии». Данный центр мы наполнили инструментами для приготовления пищи (разделочные доски, ножи, вилки... специальная одежда...</p> <p>В рамках тематических недель и проектной деятельности в центре был размещен план по участию детей в центре кулинарии.</p> <p>Например: на тематической неделе «Подводный мир» мы с ребятами решили приготовить бутерброды в виде морских обитателей. Родители закупили и принесли нам необходимые продукты для бутербродов. С помощью формочек дети вырезали морских звезд, черепашек и рыбок.</p> <p>В рамках тематической недели «Международный женский день» мы с ребятами готовили «Полезное печенье» со свежими фруктами. Дети раскатывали и нарезали готовое слоеное тесто, выкладывали на противень заготовки и относили на пищеблок для запекания. Готовые заготовки ребята украшали свежей клубникой, голубикой и посыпали сахарной пудрой. Готовым печеньем воспитанники угостились сами и угостили всех сотрудниц детского сада.</p> <p>Показ видео</p>
4	<p>В рамках проекта «Морские обитатели» совместно с ребятами создали игру-макет «Круговорот воды в природе». На начальном этапе изготовления мы договорились с ребятами кто и что будет выполнять. Одни ребята, вырезали, другие клеили, третьи раскрашивали, четвертые собирали макет. В итоге получилась замечательная совместная игра-макет, в которую ребята играли еще долгое время.</p>
5	<p>В детском саду есть традиция «Встреча с интересными людьми», на одной из которых дети познакомились с Ириной Викторовной, химиком-аналитиком Института стандартных образцов. Ирина Викторовна поделилась с детьми информацией о своей интересной работе и совместно с ребятами провели ряд опытов: «Вода не имеет формы», «Вода бесцветная», «Пар-это тоже вода» и т.д.</p> <p>Коллеги, я вас познакомила только с некоторыми своими проектами по использованию «Педагогика сотрудничества». Хочу сказать. Что такая работа сплоченная и слаженная дает потрясающий результат.</p>